



创新融资模式助中小企业渡难关

广州政府采购合同线上融资系统启动

信息时报讯 (记者 梁海祥) 昨日,广州市举办政府采购合同线上融资系统启动仪式,今后中标市政府采购项目的供应商可凭中标合同通过系统在线申请融资,自提出申请到收到贷款,最快仅需1天时间,无需其他担保。

据了解,为进一步发挥政府采购扶持中小微企业发展的政策导向作用,加强中小微企业金融服务,支持企业复工复产,人民银行广州分行营业管理部依托“中征应收账款融资服务平台”,联合广州市财

政局顺利完成了政府采购合同线上融资系统建设工作,实现了广州市政府采购平台与“中征应收账款融资服务平台”互联互通,成为全国第一个实现政府采购合同融资全面线上操作的一线城市。同时,两部门联合印发了《关于开展广州市政府采购合同线上融资业务的通知》指导业务开展。系统的正式运行,标志着广州市政府采购供应商可获得更加便捷高效的全流程线上信用融资服务。

活动现场同步举行了“工银政采贷”

的产品发布仪式,中国工商银行广州分行作为广州市政府采购合同线上融资的首家合作银行,正式推出“工银政采贷”产品,并向首批办理政采供应商融资的3家企业代表授予“工银政采贷”专项授信额度支票。据了解,中国工商银行广州分行已收到超过100家政采供应商的业务需求反馈,并已于首批办理政采融资的25户供应商核定了超1.3亿元的政采贷融资专用授信额度,将金融“活水”更精准地引向实体经济。

鹏华价值共赢 4月7日发行

公募“老十家”之一的鹏华基金日前公告,旗下鹏华价值共赢两年持有期混合基金(009086)将于4月7日起正式公开发售。据了解,鹏华价值共赢拟由鹏华权益王牌基金经理王宗合担纲管理。在长达14年的投研生涯中,王宗合逐渐形成了“精选个股,专注价值,长期投资,穿越牛熊”的稳健投资风格,尤为擅长通过研究的领先性、不以市场短期情绪波动为前提的价值评估体系,挑选数一数二的行业与公司。

据悉,该基金是鹏华基金旗下首只业绩报酬基金,分为三个档次计提业绩报酬,相较市场同类产品,费用更划算。该基金固定管理费率为0.8%,当基金年化回报率超过8%时,按照不同档位提取业绩报酬。经过测算,当鹏华价值共赢基金年化收益率达13.1%且提取业绩报酬时,管理费率才达到市场一般费率1.5%。

鹏华价值共赢自投资者买入起,将设定2年的锁定期。尽管对应的基金份额在锁定期内无法赎回,但仍具有两大优势。一方面,两年持有期有助于投资者进行理性投资,避免追涨杀跌,从而提高投资胜率;另一方面,两年持有期与基金长期投资理念不谋而合,有利于基金管理人更好地执行投资策略,专注于资产的长期增值。此外,基金成立开放申购后,可每日申购满足定投需求,提升长期投资体验。

华夏黄金ETF9999 明日发行

近期受疫情逐渐向全球扩散等因素影响,全球资本市场波动加大,各类黄金资产开始成为投资者避险资产配置的重要选择。基金产品中的黄金ETF也迎来扩容,华夏基金旗下的黄金ETF9999(518850)于3月27日起正式发行。

黄金ETF是黄金类资产的重要投资工具,无论是在当前不确定性较大的市场环境下短期避险,还是从资产配置的角度出发长期持有,华夏黄金ETF9999的发行都为投资者提供了新的选择。华夏黄金ETF9999持有的黄金现货合约价值不低于基金资产的90%,同时也会审慎参与黄金租赁。该产品不办理黄金实物的出入库业务,也不参与黄金现货交割。华夏黄金ETF9999主要投资于上海黄金交易所的黄金现货合约,密切跟踪黄金价格走势,预期风险和预期收益水平与黄金价格相似。

《“星期8小镇”停业了?》追踪

5号停机坪:将尽力接收其员工

称双方继续合作机会甚微,已要求对方明日前付清所欠员工工资

信息时报讯 (记者 李晶晶) 昨日,信息时报 A09 版报道了广州星期8小镇已经停业的消息。昨日,5号停机坪相关负责人蔡小姐针对星期8小镇员工“善后”的问题再次做出回复称:5号停机坪高层已与星期8小镇相关负责人协商,要求其于本月27日前,付清相关员工的工资欠款;如果星期8小镇无法在限期内履行,5号停机坪将代为垫付,以保障相关员工的生活。上海童梦相关负责人对记者表示,目前正在与广州相关街道劳动保障进行交涉,将与员工协商解决工资的问题。

承诺将尽力接收其员工

蔡小姐对记者表示:“5号停机坪董事会已决定,基于人道主义及社会责任,如果星期8小镇不付所欠员工的1月、2月、3月工资,5号停机坪负责垫付以保障员工的基本生活。对于星期8小镇之失业员工,5号停机坪将尽力接收,全力做到‘公司结业,员工不失业’”。

针对此前星期8小镇相关负责人“我们不愿意离开,希望有一天能够继续正常营业”的说法,蔡小姐表示,“继续合作”的可能甚微,“5号停机坪方面对于星期8小镇多次无视商场整改要求、私自通过各种渠道销售、长期隐瞒实际营业收入的行为感到失望,不会改变‘终止合作’的决定。”



目前星期8小镇已被围蔽起来。5号停机坪供图

对此,上海童梦相关负责人对记者表示,目前正在与广州相关街道劳动保障进行交涉,将与员工协商解决工资的问题。上海童梦在2019年下半年已被法院列为失信企业,且根据5号停机坪的叙述,近年来,旗下星期8小镇存在无视商场规定操作“预售卡”行为,严重损害了消费者权益,为此,5号停机坪决定与其正式解除合作关系。

将协助消费者进行维权

对于已销售的“预售卡”,蔡小姐表示,目前由于顾客购买预售卡的收

入,并未进入5号停机坪账户,5号停机坪也从未经手预售卡购买者的具体数据,故对预售卡持有者的人数、金额,都无法掌握。但基于社会责任,5号停机坪将会妥善处理相关售后问题,并协助预售卡消费者维权以保障消费者的权益。

“对于持有预售卡的顾客,我们将暂时安排他们到商场内的其他亲子教育游乐项目游玩,借此降低此事对他们的影响,最大限度满足消费者的需求。”蔡小姐进一步表示。

记者来到5号停机坪看到,目前星期8小镇及附近数家商户均已被围蔽。

信泰如意尊终身寿险正式上市

信息时报讯 (记者 李晶晶) 昨日,信泰保险举行信泰如意尊产品在线发布会,中国保险学会理事王绪瑾、信泰保险总裁谭宁以及多位合作渠道高管在线为新产品“站台”发声。

其中,王绪瑾围绕“低利率市场环境下的家庭资产配置”的话题,剖析了当前国内外经济形势。其指出,目前,我国宏观经济形势趋稳向好,疫情短期内会对国内经济产生一定影响,但不会引起经济发展趋势性的偏离和潜在增长速度系

统性偏离。其还强调,在低利率市场环境下,寿险将会凭借在安全性、流动性、盈利性、财富传承等方面的优势,成为家庭资产配置的最佳选择。

谭宁则在发布会上介绍了中国寿险市场产品的发展历程,并介绍了信泰保险的产品策略。他表示,改革开放40年,我国保险行业发生翻天覆地的变化,寿险产品的体系和形态都更为完善和多样化,保障+服务已经成为当下产品发展和创新的趋势,保险产品将逐渐由提供“财务解决

方案”向提供“问题解决方案”转变。

针对本次发布的新产品,信泰保险精算部负责人孙晓宇指出,增额终身寿险产品,一直是信泰保险优势产品。此次推出的信泰如意尊终身寿险,继承了信泰保险在增额终身寿险领域的优良传统,并进一步放宽了投保限制和缴费方式,加入了灵活的资金调度功能。保单还可根据合同约定稳定、快速增值,并增加了高额航空意外身故保障,可确保客户安心出行。